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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE DIREITO DA. 1 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 2 

FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABÁ, 3 

MARABÁ - PARÁ.  4 

  5 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quinze horas, através do 6 

link meet.google.com/nif-civj-cfm, reuniram-se os professores: Hirohito Diego Athayde Arakawa, 7 

Ana Flávia Lins Souto, Maria Jose Andrade de Souza, Marco Alexandre da Costa Rosário, 8 

Roberto Leonardo da Silva Ramos, Jorge Luís Ribeiro dos Santos, Rejane de Lima Pessoa, os 9 

discentes Giovanna Dall Alba, Mauricio Frank Ladislau Leite, Fernando Santos, Leticia 10 

Linhares e Sarah Santos e a técnica administrativa Lídia Maria Guimarães de Miranda. Sob a 11 

presidência do Professor Hirohito, Diretor da Faculdade de Direito, começou a reunião. 1º 12 

PONTO: APROVAÇÃO DAS DISCIPLINAS QUE SERÃO OFERTADAS NO 13 
PERÍODO 2020.4. O professor Hirohito começou a reunião informando que esse próximo 14 

semestre, 2020.4, o docente poderá trabalhar a sua carga horária mínima, igual como foi 15 

estabelecido no PLE (2020.5). O professor Hirohito informou ao conselho que a faculdade 16 

perdeu alguns professores voluntários que colaboravam com a demanda de disciplinas ofertadas 17 

e diante do atual cenário, caso os professores que estão atuando agora ficarem com a carga 18 

horária mínima essa demanda futuramente terá que ser paga acumulando muitas disciplinas lá 19 

na frente. O professor Hirohito passou a palavra para o discente Mauricio, que perguntou acerca 20 

das ofertas desse semestre e do corpo docente efetivo atual. O professor Hirohito juntamente 21 

com o professor Jorge respondeu os questionamentos do aluno. Dando andamento na reunião, 22 

foi passada a palavra para professora Maria José que abordou sobre a carreira docente e as suas 23 

atribuições e que os professores têm o direito de escolher o quer trabalhar de acordo com as 24 

suas demandas. Foi dada a palavra para o professor Marco Alexandre que falou sobre a falta de 25 

professores que o curso de Direito sempre enfrentou durante todo o tempo em que atua na 26 

unifesspa. O professor Hirohito pediu aos alunos presentes na reunião que ajudem os colegas 27 

que estão tendo dificuldade com o acesso à internet ou qualquer outra questão envolvendo as 28 

aulas remotas. O professor também tirou algumas dúvidas dos conselheiros relacionado a aulas, 29 

calendário acadêmico, aulas síncronas e assíncronas entre outras. O conselho fica ciente que os 30 

professores ficaram com a sua carga horária normal no período 2020.4. E para constar, eu, Lídia 31 

Maria Guimarães de Miranda, assistente em administração, lavrei a presente ata, que depois de 32 

lida e aprovada será assinada pelo senhor presidente e por todos os presentes que participaram 33 

desta Reunião da Faculdade de Direito.  34 
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